



Дэниэл Джордж Лесли

20 сентября 1946 г. — 7 ноября 2023 г.

*«Верно это слово: «Ибо если мы умерли с Ним,
то будем и жить с Ним».*

2 Тим. 2:11

Программа



Приветствие и вступление

Молитва

Гимн 1

Свидетельство семьи

Свидетельства избранных святых

Гимн 2 (открытый)

Свидетельства (слайды)

Гимн 3

Заключительные молитвы



*«Если пшеничное зерно не упадет в землю и не умрёт,
оно пребывает одно, а если умрёт, то приносит
много плода».*

Ин. 12:24

Гимн 1



О, Иисус, пленён Твоей красою,
Открываю сердце для Тебя;
Снят с меня весь долг религиозный;
Пребывать в Тебе лишь жажду я.
Твоей славы вид пусть наполняет
Сердце мне сиянием своим;
Пропитай меня, я умоляю,
Пусть Твой дух сливается с моим.

Человек сияющий! Я вижу
На престоле в небесах Тебя!
О, Святой! Огнём объят я
Божьим, И Тобой одним сияю я.
Лишь увидел я Тебя во славе —
Себялюбье кануло в стыде;
Сердце в имени Твоём пьёт сладость,
Вознося в любви хвалу Тебе.

Мой Господь, сосуд из алебастра
Разбиваю для Тебя в любви;
Властелин, Главу Твою помажу;
Лучший дар, Возлюбленный,
прими. На Тебя Себя я расточаю,
Счастлив тем, что я Тебя люблю,
Из глубин любовью изливаясь,
Дорогое миро отдаю.

О, приди на гору благовоний;
Как я жажду встретиться с Тобой!
Пей, Господь, — любовь течёт из сердца;
Дай в Тебе навек найти покой.
Чту Тебя я вместе со святыми —
Дорогой невестою Твоей.
Обретёшь Ты удовлетворенье.
Ждём в любви — Господь, приди скорей.

Гимн 2

Псалом 116:12-13

Чем Господу воздам
За все Его благодеяния ко мне?
Возьму я чашу спасения
И призову, и призову
Имя Господа.



Гимн 3

Благодать Христа
И любовь Бога Отца
И общение Святого Духа
Со всеми вами. Аминь.

От престола
Бога и Агнца течёт
Река воды жизни
Светлая, как кристалл.

*«Итак, братья мои возлюбленные, будьте твёрды,
непоколебимы, всегда изобилуя в работе Господней,
зная, что ваш труд не тщетен в Господе.»*

1 Кор. 15:58

*«Верен Бог, через которого вы были призваны
вобщение Его Сына — Иисуса Христа, нашего
Господа».*

1 Кор. 1:9



Дэн родился 20 сентября 1946 года в Сиэтле, штат Вашингтон. Он был вторым из пяти детей и первым сыном Женевьевы и Джорджа Лесли.

За месяц до своего девятого дня рождения Дэн принял Христа как своего Господа и Спасителя. Это было важное, меняющее жизнь событие, которое сформировало и направило его путь в юности. Любовь к Господу и желание следовать за Ним привели его в церковь в Сиэтле в 1970 году. Именно там он полностью посвятил свою жизнь Господу.

В 1965 году Дэн окончил среднюю школу в пригороде Сиэтла Оберне. Активно участвовал в работе школьных клубов и органов ученического самоуправления и был удостоен чести быть отобранным для государственной программы подготовки будущих управленцев Бойз Стейт. После окончания школы учился в Пасифик колледж в Сиэтле. Дэн любил кататься на лыжах и в молодости был лыжным инструктором. Попробовав себя в разных сферах, в итоге он остановился на закупочной деятельности, где занимался закупками по государственным контрактам в аэрокосмической отрасли. Решающую роль в выборе этой профессии сыграл опыт работы и служения в Анахайме в 1980-х годах, когда он закупал товары и материалы для братьев, строивших здание на Болл-роуд.

В 1970 г. в церкви в Сиэтле Дэн встретил свою жену Дороти. Они поженились в Сиэтле 5 сентября 1971 г. и начали свою супружескую и церковную жизнь в г. Портленд, штат Орегон. В 1974 году они переехали в город Анахайм в Калифорнии, а два года спустя, в 1976 году, у них появилось бремя начать церковную жизнь в г. Сайпрес. У Дэна и Дороти были одни мысли, цели и желания в отношении семьи, и Господь благословил их тремя детьми: Лианной, Стивенном и Деборой.

Дэн был весёлым и шутивым; он любил подтрунивать над своей семьёй, особенно над тремя детьми и шестерыми внуками; любил играть с ними

в игры и пытался научить их играть на своей трубе. Он умел делать чтение для маленьких детей очень увлекательным, меняя сюжет и голоса персонажей. Его особенный «папин юмор» заставлял детей смеяться. Им нравилось, когда папа читал. Он также любил говорить с детьми о Господе, пока они росли, спрашивал, как у них дела, и старался отвечать на их вопросы. Он искренне желал, чтобы его дети росли с любовью к Господу.

Дэн и Дороти наслаждались служением в церкви в Сайпресе в течение многих лет, а затем Господь начал двигаться в духе Дэна, чтобы он оставил работу и начал служить Господу всё своё время. В 1986 году он послушался этого призыва, и в августе того же года Господь привёл его на Тайвань, в город Тайбэй. Он думал, что будет участвовать в Полновременном обучении, которое должно было начаться там, но вместо этого стал обучаться совсем другому его аспекту, вместе со всеми братьями!

К их удивлению, первым пунктом в их расписании значилось рытьё туннеля для прохода между двумя залами. Покрытые грязью с головы до ног, братья каждый день в течение нескольких месяцев трудились над этим туннелем. Одна группа начала рыть из одного здания, другая — из другого, чтобы встретиться посередине. Однако два туннеля не сошлись так, как планировалось! Для завершения работы потребовалось ещё больше труда. Это стало настоящим обучением и одним из самых ярких воспоминаний Дэна о том времени. Оно всегда вызывало у него добрую улыбку. В феврале 1987 года Дэн забрал свою семью и переехал с ней в Тайбэй. Этот уникальный опыт жизни, служения и учёбы вместе с семьями из других стран принёс много пользы и наслаждения всей семье.

Вернувшись в США в том же году, Дэн возвратился к работе и проработал до 1990 года, когда он снова начал служить Господу в качестве наставника в центре обучения в Анахайме. Особенно ему нравилось вести внеклассные занятия по пению. Эти занятия готовили обучающихся к посещению студенческих городков, где они пели и благовествовали, приводя свои свидетельства.

Дэн всю жизнь любил музыку, и Бог наделил его настоящим даром. В юности он пел в молодежном хоре и даже начал руководить молодёжными певческими группами. После прихода в церковь его

часто можно было встретить за роялем, поющим любимые гимны или играющим на трубе. Семья всегда была счастлива, когда святые приходили к ним на обед после собрания. После сладкого общения за столом они собирались в гостиной и пели, вместе наслаждаясь Господом. Дэн играл на трубе, а его семья сопровождала его на фортепиано и гитаре. Музыка наполняла их дом радостью.

На протяжении многих лет Дэн и Дороти участвовали в записи песен-лозунгов зимнего и летнего обучений, которыми наслаждались многие святые. Для них было большой честью открыть свой дом для записи «Песни песней», которую положил на музыку брат Говард Хигаши. Когда святые приходили петь, наш дом наполнялся радостью и потоком жизни. Дэн сохранил свою любовь к гимнам даже во время болезни. Семья хранит особые вечные воспоминания о том, как мы собирались вокруг его кровати и пели гимны вместе с ним. Слабеющим голосом он молитвенно повторял слова одного из гимнов: «Благодать Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа со всеми вами. Аминь». Семья получила это сладкое благословение. Каждое сердце было тронуту, начиная с Дэна и заканчивая самым младшим из внуков.

Дэн также любил знакомиться с новыми людьми. Будучи хорошим слушателем и обладая дружелюбным, заботливым характером, он был любим и ценен теми, кто его знал. Благодаря своему пастырскому служению Дэн, по свидетельству очень многих, стал для них отцом. Дэн никогда не стремился быть в центре внимания, но с готовностью делал всё, что от него требовалось. Он усвоил ценные уроки на своём пути в церковной жизни, не зная о плане Господа в отношении себя. В начале 1990-х годов, примерно в то же время, когда Господь открыл святым дверь для поездки в Россию, Дэн служил вместе с братом Фрэнсисом Боллом в офисе «Движения Господа в Европу». Вместе с Фрэнсисом он координировал работу по обеспечению практических нужд мигрировавших туда святых. После нескольких лет его служения в этом качестве Господь через служащих братьев попросил Дэна служить в центре обучения в Москве. Хотя Дэну нравилось трудиться для обеспечения святых, он не был уверен, что хочет поехать туда сам; однако он готов был молиться об этом. После обильной молитвы и искания Господа

он обрёл уверенность в том, что Господь позаботится обо всех его нуждах; и все его молитвы были услышаны, даже сверх того, о чём он просил. В 1998 году они с Дороти переехали в Москву и прослужили там 15 лет, наслаждаясь своим трудом в Господе. Между служащими братьями, собравшимися вместе в координации из Тайваня, Кореи, США и России, было построено что-то подлинное и вечное. Благодаря их совместной координации Господь смог пробиться через разную культуру каждого и достичь единства между всеми братьями. Это глубоко тронуло Дэна. Он и Дороти очень дорожили проведённым там временем.

Вернувшись в США в 2013 году, Дэн продолжал служить в церкви в Сайпресе, а также на обучении для святых среднего возраста в Анахайме, пока его здоровье в октябре 2022 года не ухудшилось. Несмотря на прогрессирующую слабость, он никогда не забывал имена членов своей семьи и святых, не забывал слова гимнов. Его семья по-прежнему могла обратиться к нему с мелодией, и он напоминал им слова. Как чудесно, что эта его часть сохранилась до конца!

Дэн и Дороти прожили вместе 52 года, любя Господа и служа Ему.

Утром 7 ноября 2023 года, в возрасте 77 лет, Дэн Лесли мирно отошёл к Господу во сне. Его очень сильно не хватает.

Все мы являемся Божьими избранными. Если вы верите, что вы избраны Богом, то вы должны верить, что всё происходящее с вами — от Бога. Всё, что происходило с вами в прошлом, и всё, что происходит с вами в настоящий момент, — от Бога. Пусть ваши обстоятельства не вызывают у вас недовольства. Поскольку вы Божьи призванные, ваша судьба в Божьей руке и конечную цель вашего путешествия определяет Бог.

Жизнеизучение Бытия, сообщение 70, Уитнесс Ли



*«Драгоценна в глазах
Иеговы смерть Его верных».*

Псалом 116:15



Наша семья так счастлива, что вы все смогли присоединиться к нам в это время. Мы благодарны за верную заботу Господа в эти дни и за всех вас, дорогие святые, за вашу любовь и молитвы, которые были излиты на нас. Эта поддержка и помощь была для всех нас большим воодушевлением. Для семьи было настоящим утешением слышать и читать рассказы о том, как жизнь Дэна повлияла на ваши собственные жизни. Если многие из вас не смогли поделиться чем-то сегодня, мы просим вас написать свои воспоминания о Дэне и прислать их семье по адресу:

memoriesofdanleslie@gmail.com

Семья Лесли